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ATA DA 02ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2020, REALIZADA NO DIA 03 DE MARÇO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia três de março de dois mil e vinte, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 2ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho - Amilton Machado Domingues - 

Otojanes Leite de Oliveira - Antônio Carlos Cardoso Correa – João Dantas de Melo – Rogério 

Mendes Paes – Anderson Braga Miranda – João Dias Ferreira – Luiz Fernando Barbosa Ilmo - 

Aldilas Hungria Toledo – Rogério da Silva Souza – Rogério de Macedo Fernandes – Charlles 

Batista da Silva - Rony Ferraz Queiroz e Sebastião Ária da Silva . Havendo número legal e 

regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à 

leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 

convida o 1º Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Projeto de Lei nº 001/2020 e Projeto 

de Lei nº 003/2020, ambos de autoria do Poder Executivo. ORDEM DO DIA: O Processo n°078/2019 

e o Processo n°0400/2019 não foram votados. GRANDE EXPEDIENTE: Pela ordem o Vereador 

Rogério Fernandes registra que foi juntamente com o Prefeito Dr João ver as condições do braço do 

Rio Sarapuí no Jardim Metrópole. E devido aos problemas de assoreamento do mesmo, o Prefeito 

prontamente mandou uma equipe juntamente com maquinas, para que o mesmo fosse limpo. Graças a 

essa atitude, os moradores daquele bairro não sofreram com as chuvas que vem afetando diversos 

Municípios do Estado e do Rio de Janeiro. Finalizando o Edil afirma que a limpeza dos rios e canais é 

de responsabilidade do Governo do Estado. Na tribuna o Vereador Charles Batista diz que é morador 

de Meriti desde o dia em que nasceu. E que passou toda sua infância e adolescência no morro do 

castelinho. Fala do seu carinho pelo bairro e pelos moradores daquela região. Fala da sua tristeza em não 

ter sido convidado pelo Prefeito para inauguração de uma obra tão importante para os moradores 

daquele bairro. Diz que existe uma guerra de egos na classe política de São João de Meriti. Diz que é de 

inteira responsabilidade e obrigação do poder Executivo fazer obras necessárias na Cidade. E que isso é 

obrigação, pois o mesmo foi eleito e ganha pra isso. Fala que Meriti carece de segurança pública, e que é 

a favor de que a guarda Municipal seja armada e equipada. Desde que a mesma passe por treinamentos 

específicos. Finalizando sua fala, o Edil diz que o Governador Wilson Witzel não tem caráter e que o 

mesmo é uma farsa. Na tribuna o Vereador Dinho da Farmácia fala que fica feliz quando as galerias 

deste Parlamento estão cheias. Diz que a funerária São João Batista está a 25 anos explorando e 

massacrando as famílias Meritiense. Diz que São João está abandonada e que não tem gestão. O Edil faz 

diversas denuncias e críticas ao Poder Executivo, no que diz respeito á licitude as obras que vem sendo 

feitas na Cidade, e que a maioria delas estão superfaturadas. Fala que se o Governador do Estado é uma 



 2 

decepção, o que deve pensar a população de Meriti em relação ao Prefeito da nossa Cidade. Afirma que 

90% das crianças da rede Municipal de ensino não recebem material escolar. E que o atraso no 

pagamento dos aposentados se deve ao fato de que o Executivo Municipal é incompetente e ha desvios 

de verbas públicas. Afirma que não é de competência deste Parlamento, votar projetos na área de 

segurança pública. Na tribuna o Vereador Dudu Soares faz uma breve saudação a todos os presentes. 

Faz denúncia no que diz respeito á existência de funcionários fantasmas na Prefeitura de São João de 

Meriti. Diz que o Prefeito já cometeu diversos crimes, e que o mesmo já deveria ter sido afastado das 

suas funções. Diz que existem diversas irregularidades na administração do atual Prefeito. E que as 

obras feitas pelo Gestor estão todas superfaturadas. O Edil afirma que não é contra a construção de 

praças e nem tão pouco a qualquer tipo de obra que venha melhorar a vida da população. Mas diz que 

não concorda com o que vem sendo feito pelo Executivo Municipal. E aproveita para fazer denúncias 

severas em seu discurso. Finalizando sua fala, diz que os comerciantes e camelos vem sendo oprimidos 

e extorquidos por funcionários da Prefeitura. Pela ordem o Vereador Titinho fala que a guarda 

Municipal de Meriti é a mais preparada do Estado, e uma das melhores do País. Fala que todas as 

autoridades Municipais, juntamente com os quatro Deputados Estaduais e os dois Federais eleitos por 

Meriti, deveriam se unir em prol da nossa Cidade.  O Edil faz diversas denúncias a administração do 

atual Prefeito. Diz que muitas obras estão superfaturadas. Afirma que o que vem acontecendo na Cidade 

é ridículo, incoerente e imoral. Fala que uma das atribuições do Poder Legislativo é fiscalizar as ações 

do Executivo Municipal. O Edil faz denúncias e críticas gravíssimas ao Executivo Municipal. 

Finalizando sua fala, afirma que essa guerra de vaidades não é boa pra Cidade e que devemos pensar e 

agir em benefício da população Meritiense. Pela ordem o Vereador Aldinho Hungria afirma que 

sempre votou e continuará votando com a sua consciência, e que nada nem ninguém influenciará no seu 

voto, independente da matéria que esteja na pauta. Na tribuna o Vereador Doca Brazão fala que Meriti 

vem crescendo muito nos últimos três anos. E que o Prefeito vem tendo muito trabalho para recuperar a 

Cidade que foi castigada pela ultima administração. Diz que algumas pessoas criticam a administração 

João Ferreira Neto, mas esquecem de todos os desmandos cometidos pelo ex Prefeito. O Edil aproveita 

pra lembrar diversas denúncias que já foram feitas aqui nessa tribuna, em relação aos oito anos de 

desmandos do Prefeito Sandro Matos. Fala que todo o Estado do Rio vem sofrendo com as fortes e 

sucessivas chuvas dos últimos dias. E que em Meriti não está sendo diferente. Afirma que todos tem 

responsabilidades com o que está acontecendo com as mudanças climáticas no mundo. E que a 

população deve se preocupar mais com isso, e parar de jogar lixo nas ruas, promover desmatamentos e 

queimadas desnecessárias. Pois tudo isso afeta a natureza e causa catástrofes, como temos visto em todo 

o Planeta. Diz que o problema da segurança pública é de responsabilidade do Estado, e que os 

Vereadores não Legislam sobre essa matéria. Com a parte o Vereador João da Padaria fala que este 

Parlamento jamais se omitiu sobre quaisquer assuntos que sejam de sua competência, e discorda de 

qualquer pessoa que tenha opinião diferente, no que diz respeito a este assunto. Diz que existe um 

contrato de reforma das praças de Meriti, ora não é necessário fixar placas falando sobre origem dos 

recursos, duração da obra e quaisquer outras informações. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. 

Presidente Davi Perini Vermelho agradece a todas autoridades que se dedicaram para que o programa 

segurança presente pudesse vir para a nossa Cidade. Mesmo que isso tenha demorado muito, tendo em 

vista a representatividade que Meriti tem na Assembléia Legislativa. Afirma contundentemente que o 

Poder Legislativo jamais prevaricou do exercício das suas funções. E que cada Parlamentar é 

responsável pelos seus atos. Diz que quando ocupamos a tribuna devemos ter responsabilidade e 

compromisso com a verdade, e não ficar usando esta Casa como palanque eleitoral. Fala que o Ex 

Prefeito cometeu diversos desmandos e que muitos problemas atribuídos ao Executivo Municipal, são 
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heranças das administrações passadas. Fala que todos devem estar voltados para o progresso da Cidade, 

ao invés de ficar apontando defeitos e eventuais responsáveis.  Após, não havendo nada mais para tratar, 

deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim 

Rogério Werneck Ayres, __________________________________________; ora no exercício das 

funções de relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


